
 

 

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ, БАЙКОВЕЦЬКОЇ, 

БІЛЕЦЬКОЇ, ВЕЛИКОБІРКІВСЬКОЇ, ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ, 

ВЕЛИКОГАЇВСЬКОЇ, ПІДГОРОДНЯНСЬКОЇ ОТГ! 
Щороку власникам нерухомого майна нараховується податок, який встановлюється рішенням 

сільської, селищної або міської рад. Органи місцевого самоврядування також мають право визначати 

перелік пільгових категорій населення щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки.  

У 2022 році податкова служба буде нараховувати податок за 2021 рік. 

Згідно з рішеннями органів місцевого самоврядування щодо встановлення ставок на 2021 рік  

визначені такі пільгові категорії громадян: 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Громадяни, які належать до згаданих вище пільгових категорій, можуть звертатись із заявами 

про застосування пільги (за потреби для проведення звірки) із долученням відповідних документів за 

адресою: місто Тернопіль вул. Білецька, 1.  
 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку Тернопільською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

січень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

